
مؤسسه علوی

  1 فیزیک
  هستند. ....................و  ....................و  ....................و  ....................و  ....................هایی  ترتیب کمیت طول، زمان، سرعت، مقدار ماده و نیرو به -1

  ) اصلی ـ فرعی ـ فرعی ـ اصلی ـ فرعی2  ) اصلی ـ اصلی ـ اصلی ـ فرعی ـ فرعی1

  ) فرعی ـ اصلی ـ اصلی ـ فرعی ـ اصلی4  ـ اصلی ـ فرعی ـ اصلی ـ فرعی ) اصلی3
  دست آورده است، مقدار نهایی را باید چه عددي گزارش کند؟ گونه به فردي در آزمایشگاه جرم یک نمونه را در دفعات مختلف برحسب گرم این - 2

  5/21ـ  18ـ  48ـ  21ـ  18ـ  5/22ـ  5/4ـ  5/21ـ  5/19ـ  18
1 (20  2 (25/21  3 (18  4 (5/21  

  متر بر ساعت است. سرعت آن برحسب کیلومتر بر ثانیه و به صورت نماد علمی کدام است؟ 135سرعت جسمی  -3
1(/  54 86 10    2(/  60 486 10    3(/  40 375 10    4(/  53 75 10    

  ر صحیح هستند؟چه تعداد از موارد زی -4
  شوند. خوش تغییر نمی هاي فیزیکی در طول زمان همواره معتبر هستند و دست ها و نظریه الف) مدل

  هاي برداري هستند. جایی هر دو از کمیت ب) نیرو و جابه
/پ) ترازویی که جرم جسمی را kg5   )است.g1اندازه گرفته داراي دقت یک گرم( 250

  متر بر ثانیه است. میلی 310کیلومتر بر ساعت معادل 360ت) 
1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

هزار تومان پرداخت کنند، تقریبا چند میلیون تومان پـول پرداخـت شـده اسـت؟ (تعـداد       20، براي شرکت در کنکور، 98اگر داوطلبان کنکور  -5
  نفر فرض کنید.)داوطلبان را یک میلیون 

1 (110   2(410    3(710    4(1010    

kgجسـم چنـد  گـرم روغـن بیـرون بریـزد چگـالی       16انـدازیم، اگـر    را درون ظرفی لبریز از روغن است می g40جسمی به جرم -6
m3   اسـت؟

)g/
cm

     30 روغن 8(  

1 (2  2 (20  3 (2000  4 (200  
ره مسـی چنـد   برابر چگالی مس باشد، جرم ک 3/0برابر یک کره توپر آلومینومی است. اگر چگالی آلومینوم  9مساحت سطح یک کره توپر مسی  -7

  می است؟برابر جرم کره آلومینی

1(1
90

    2(91
10

    3(10
91

    4 (90  

  چقدر است؟ Aبه چگالی  Bرو است، نسبت چگالی  مطابق روبه Bو  Aنمودار حجم برحسب جرم دو جسم  - 8
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    ) بدون مشخص بودن جرم در نمودار اظهار نظر ممکن نیست.4
/را با با چگالی Aمتر مکعب از مایع سانتی Vاگر  - 9 V1   شود؟ می ا مخلوط کنیم، چگالی مخلوط چندر 2با چگالی Bمتر مکعب از مایع  سانتی 5
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2اگر است. g300جرم یک بطري و مایع درون آن مجموعاً -10
رسـد. اگـر چگـالی ایـن مـایع       مـی  g280مایع را خارج کنیم، جرم مجموعه بـه  3

kg
m

2
  باشد، حجم بطري چند لیتر است؟ (در ابتدا بطري لبریز از مایع بوده است) 310

1( 43 10    2 (300  3 (3  4 (3/0  
/سطح یک سیاره ثابت و برابراگر فشار هوا را در تمام  - 11 atm2 بگیریم، کدام گزینه تخمین مناسـبی از مرتبـه بزرگـی وزن کـل جـو سـیاره        5

atm( برحسب نیوتون است؟ Pa 51 و10  /و شعاع سیاره برابر 3 m 82 4 10(    

1(1810    2(2310    3(1510    4(2010    
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/درون مکعبی از جنس آهن به جرم -12 kg12 ین حفره را با جیوه پر کنـیم بـه   اي وجود دارد. اگر بخواهیم ا متر است حفره سانتی 12که طول آن  8

gند کیلوگرم جیوه نیاز داریم؟ چ g( , / )
cm cm

   3 جیوه     آهن 38 13 5   

1 (6/21  2 (48/9  3 (728/1  4 (328/23  

)؟نیستمتر مکعب  هاي زیر یک میلی گیري دقت چند مورد از اندازه -13 lit m ) 31000 1   

/الف) mlit 223 4 /ب)   10 m 30 /ج)  705 lm 2 34 0230 10   

/د) mm31734 /)هـ    5 dam 8 30 1713 /)و    10 nm 20 37 02 10    
1 (3  2 (1  3 (2  4 (4  

  رو است: به شکل روبه SIمعادله مکان ـ زمان متحرك در  -14
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 2 6 12
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  چیست؟ SIدر  و یکاي 
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 
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جـرم اولیـه یـخ چنـد گـرم بـوده        ،کاهش پیدا کنـد  cm380دهیم تا کاملا ذوب شود. اگر در اثر ذوب شدن حجم آن به مقداري یخ گرما می - 15

gاست؟ g( / , )
cm cm

     خ ی 3 آب  30 9 1   

1 (800  2 (880  3 (640  4 (720  




